

湘南红色旅游联盟成立 暨“青春壮歌”主题展启动仪式在衡举行

秦国文致辞 胡代松宣布启动 朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 12月27日上午,湘南红色旅游联盟成立暨“青春壮歌”主题展启动仪式在衡阳市湘南学生联合会旧址举行。市委书记秦国文致辞,省委宣传部副部长胡代松出席活动并宣布启动,市委副书记、市长朱健主持。

上午10点,启动仪式开始,全场奏唱中华人民共和国国歌。随后,秦国文、胡代松等领导向湘南学联英烈雕像鞠躬致敬,敬献花篮,并上前整理缎带。

胡代松宣布湘南红色旅游联盟成立暨“青春壮歌”主题展启动。活动现场发布了《湘南红色旅游联盟倡议书》,衡阳携手株洲、郴州、永州等市正式成立湘南红色旅游联盟,并举行湘南红色旅游联盟授旗仪式。

下一步,湘南红色旅游联盟将加强资源共享、合作开发、客源互送,共同拓展旅游市场。

秦国文在致辞时说,衡阳是集学生运动、工人运动、农民运动和武装割据于一体的革命热土,是湘南地区早期革命活动的策源地和大本营。在这里,革命足迹永不磨灭,毛主席先后5次来衡阳指导革命,亲手创建了三师党支部;罗荣桓、耿飚、江华等老一辈革命家都在衡阳接受马克思主义洗礼,将星星之火燎原到中华大地。在这里,革命浪潮风雷激荡,湘南学联掀起了学生反帝爱国统一运动的高潮,水口山工人运动“唤起工农千百万”,岳北农工会有力打击和动摇了封建军阀的统治根基,湘南起义“万人齐上井冈山,八千皆为衡阳

人”。在这里,革命先烈铁骨铮铮,夏明翰、谢维俊、伍若兰等革命先烈以生命赴使命、用热血铸忠诚,谱写了感天动地的壮丽诗篇。这些红色故事、革命豪情、英雄壮歌,已深深镌刻在衡阳人的灵魂骨髓,成为激励我们砥砺前行的不竭动力。

秦国文表示,此次共同发起成立湘南红色旅游联盟,是用实际行动落实习近平总书记视察湖南时“用好红色资源,讲好红色故事,搞好红色教育,让红色基因代代相传”的重要指示精神,通过构建全方位的区域合作机制,用好活得天独厚的红色资源优势,深入挖掘红色资源的精神内涵,激发广大人民群众的爱国热情和奋斗精神,推动湘南红色旅游大融合大发展。

秦国文诚挚欢迎大家来红色的湘南、红色的衡阳,打卡红色景点、聆听红色故

事、感受红色文化,在血与火的历史中重温峥嵘岁月,砥砺奋进初心。

启动仪式后,与会嘉宾共同参观了“青春壮歌”主题展。此次展会通过130件实物展品和史实资料,详实记载了从五四运动到大革命时期,夏明翰、蒋先云、耿飚、罗荣桓等革命先烈组织湘南人民开展反帝反封建斗争,掀起学运、工运、农运、妇女运动高潮的革命实践活动。展现了一百多年前,湘南青年学子为了人民幸福、民族复兴而披荆斩棘、上下求索、英勇奋斗、不怕牺牲的青春岁月。

湘南学联英烈后裔代表张朴现场发言;市委常委、市委宣传部长张霞宣读《湘南红色旅游联盟倡议书》。省文旅厅二级巡视员王鹏,市领导尹培国、李鹏飞、龚学余、许云生,市老领导谢青生出席活动。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

秦国文赴南华大学宣讲党的十九届六中全会精神,寄语广大青年学子——

紧跟时代发展趋势 切实担当时代使命 自觉把“青春梦”融入“中国梦”

■本报记者 陈润

本报讯 12月27日下午,市委书记秦国文赴南华大学宣讲党的十九届六中全会精神,为该校师生作了一堂题为“坚定信心,逐梦前行,在推动衡阳中心化进程中绽放青春华彩”的精彩形势政策报告和思想政治理论课。秦国文寄语青年学子紧跟时代发展趋势,切实担当时代使命,自觉把“青春梦”融入“中国梦”,为全面推进社会主义现代化建设、实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

报告会上,秦国文围绕“要在深刻领会党的十九届六中全会精神中坚定历史自信”“要从党的百年奋斗历程中汲取砥砺奋进的力量”“要在深刻领悟党的百年奋斗历程衡阳篇章中,凝聚‘我的衡阳·我的奋斗’的共识”三个方面,结合大量详

实生动的事例,娓娓道来,与大家分享了学习体会,全面解读了党的十九届六中全会精神,殷切寄语青年学子紧跟时代发展趋势,切实担当时代使命,自觉把“青春梦”融入“中国梦”。

秦国文指出,要深刻把握党百年奋斗重大成就、党百年奋斗历史经验、党百年奋斗历史意义,深刻把握“两个确立”的决定性意义,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,更加坚定地听党话、跟党走。

是什么力量让中国共产党饱受磨难而生生不息、历经百年而风华正茂?秦国文将其归结为党在不同历史时期的“四种力量”:信仰的力量、实践的力

量、理论的力量、人民的力量、作风的力量、制度的力量、改革的力量、战略的力量。秦国文勉励青年学子从这些力量中汲取精神营养,准确把握“学习、理论、信仰、作风、能力、创新”之间的逻辑关系,以学习强理论,以理论强信仰,以信仰强作风,以作风强能力,以能力强创新,在推进中国特色社会主义伟大事业建设中赢得青春“C位”。

“衡阳是每一个人的衡阳,为衡阳奋斗是每一个人的责任。”秦国文强调,深刻领悟党的百年奋斗历程和伟大成就,就要传承红色基因,筑牢爱党爱国的家国情怀。秦国文勉励大家用历史的观点品读衡阳的精神气质,用历史的眼光看待衡阳的优势、机遇和未来,走进衡阳、融入衡阳、爱上衡阳、留在衡阳。希望南华大学一如既往支持和参与衡阳的发展,一起宣

传衡阳,围绕“一核两电三色四新”产业布局一起建设衡阳,广泛开展志愿服务活动,打造“衡阳群众”优秀标杆,一起奉献衡阳,助力“三强一化”建设。

秦国文强调,要把思想政治教育摆到更加突出的位置,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,坚持社会主义办学方向,旗帜鲜明立魂,理直气壮立德,守正创新立说,心无旁骛立人,精心引导和栽培青年成长成才,着力培养社会主义建设者和接班人。

报告会之前,秦国文还深入南华大学国家培育“核医”结合重点实验室、藏珑山激光应用联合实验室、理工类高层次人才实验室,实地察看并了解该校人才培养、科技创新等情况。

市领导张霞、尹培国参加。南华大学党委书记高山主持报告会。

你的回家车票,我们为你准备好

2021年“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目进入实施阶段,符合条件高校学子可获赠回家车票

■本报记者 易成章

本报讯 寒冬时节,“温暖”每年如期而至!12月27日,记者从市慈善总会了解到,2021年“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目进入实施阶段。符合资助条件的在衡高校大学生可以申报获赠回家车票了!“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目

主要面向10所在衡高校,包括南华大学、衡阳师院、湖南工学院、湖南交通工程学院、湖南高速铁路职业技术学院、湖南环境生物职业技术学院、湖南财经工业职业技术学院、衡阳技师学院、湖南工商职业学院、衡阳幼高专。具体资助对象为省外的低保对象、孤儿、防止返贫监测对象等学子。凡符合资助条件者可获得回家长途汽

车票、普通火车硬座、高铁/动车二等座车票。车票购买从衡阳至资助对象户籍所在地或至资助对象父母工作所在地。

2014年,“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目首次实施。2017年,市慈善总会携手市福彩中心联合开展活动。到目前为止,项目共资助了5880人次,资助金额205.31万元。

衡阳国际物流港建设有新进展

白沙洲工业园区召开项目征地拆迁动员大会

■本报记者 邓小山 通讯员 廖承雄

本报讯 12月27日,白沙洲工业园区在南江办事处新塘村举行衡阳国际物流港项目征地拆迁动员大会,严明“四个严禁”“五个不准”征地拆迁工作纪律,确保征拆工作公开、公平、公正,切实保障被征地群众的合法权益。

衡阳国际物流港项目位于珠晖区东阳半岛,蒸湘南路以东、107国道以西、绿

岛大道以北、湘江以南,规划用地面积约4582亩。项目分两期建设:一期用地面积约2182亩,总投资约78亿元。主要建设综合服务区、港口码头区、铁路专线、片区路网等,一期涉及南江办事处新塘村1000亩用地,涵盖七个村民小组(茶叶组、新塘组、新湖组、上游组、新峰组、会知组、绿柳组),计划2022年5月开工建设;二期用地面积约2400亩,总投资约102亿元。主要建设

公铁联运区、冷链物流区、配套设施等。项目建成后,可实现公、铁、水多式联运,大幅降低物流成本,凸显我市交通区位优势,更好地服务衡阳经济社会高质量发展。还能增加就业岗位约5000个,可实现年收入30亿元,实现税收收入约3亿元。进一步增强市城建投融资功能和融资能力,助力该公司转型发展,逐步从城市建设投资商转变为城市运营商。

电影

《八百矿工上井冈》 在常宁杀青

■通讯员 刘石朋 本报记者 周瑞华

本报讯 近日,红色工运题材电影《八百矿工上井冈》在常宁市水口山工人运动纪念馆完成最后的拍摄工作,顺利杀青。

电影《八百矿工上井冈》生动反映了20世纪20年代党领导的水口山工人运动。当时,处于水深火热中的矿工为争取基本生存权利,发动了声势浩大的罢工,在党的领导下,工人力量终于觉醒,800多名矿工浩浩荡荡直奔井冈山。该片从2017年构思故事,到2021年11月第13稿定稿,剧本创作达4年之久。

制片人邓泽辉介绍:“影片计划在2022年年中与观众见面。”他表示,希望通过还原历史事件的影像,传播给观影的年轻观众,让他们了解和传承这段红色记忆、红色历史。通过对这段历史的故事化呈现,唤醒工人运动的红色记忆,展现工人阶级对党忠诚的政治本色、开拓进取的创新底色和昂扬向上的奋斗成色。